Vraag Antwoord Scores

26 maximumscore 2
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
* Bij het berekenen van de quick ratio worden de voorraden niet

meegenomen. Dit gebeurt wel bij het berekenen van de current ratio. 1
* De voorraad kan moeilijk te verkopen zijn. / Het kan een tijd duren
voordat de voorraad omgezet is in geld. 1

27 maximumscore 2

2.000 + 2.050

. ick ratio: =1,08

quIcK T8N0 5 550 + 1.250 + 250

(Daglicht voldoet aan de liquiditeitseis 1,08 > 1,0.) 1
« solvabiliteitsratio: 12.000 =24

1.250 + 2.250 + 1.250 + 250
(Daglicht voldoet aan de solvabiliteitseis 2,4 > 2,0.) 1
28 maximumscore 2

* personeel aannemen 1
* uitbesteden aan een ander bouwbedrijf/partij 1

Opgave 6

29 maximumscore 1
vakbond

30 maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Bij een arbeidsovereenkomst voor onbepaalde tijd is er geen
einddatum in het contract en hoef je niet telkens opnieuw te
solliciteren.

— Bij een arbeidsovereenkomst voor onbepaalde tijd kan je makkelijker
een (hypothecaire) lening afsluiten.

— meer zekerheid op de lange termijn over je inkomen

Opmerking
Per juist antwoord 1 scorepunt toekennen.

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf.
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 24 juni.
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